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NH., OH
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S al CoHsOH(I) | CHsOH(g) | 02(g) | H0() | HO®) | COug)
Cr (J/mol. K) 111.46 65.44 29,37 75,24 33,58 37,58
AH®  KJ/mol -277 /1] /1 -286 /1 -393
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M=127g/mol, Mk=39g/mol, Mo=16g/mol , Mc=12g/mol , Mn=1g/mol : =
A ¢ 5ad)
ol Lo 4ia adaal Slal) Jlaill Jaay Gl @) 5 (el | Lee) sl o salll | sl e Bale ity (i 0 (5 salSal)

A-B-C-D-E ~ _TWpsine _ A-B ., C-DE

A-B-C-D-E Chimotrypsine: A-B-C , D-E

blie e 5 S (0l adlea) aal (A-B) il SIS -
PH =66 aic A" 05l UK (e sale Lnes elliay (D-E) 2l S -
pKar <llie; ¥ 2l Cpey 3 M i) paeall -

[ shn
Uaeal) DAl pKa pKaz pKar pHi
|
Lys cpall (CHo) 2.18 895 | . 9.74
NH,
L,
ASN G| I 202 | . Il 541
\H,
. |
Al sl paea CH,
Asp NG\ & 3 9.6 3.66 2.77
L
Phe oY) Jeis © 183 | .. I 5.48
ClH
e e s s ) e eH, 2.36 9.68 m

Bl il s - (1

Ledia o8 el ae i) oledd 15N At alea¥) fua aa — (2

. pH=1,5 dic alhpa dac) 5 daw o i) gl Aliaia Coail) dapall 3a — (3

(L) sosall AE 5C V) aeall b Jiad Jael — (4

s $(B-D-E) aiandl 350 e elus 5 S Jeli i da— (5

pH=5,5 xic 3 jaell Ja A D 5B 5 C palaa¥) (el e pai — (6
@\o&mﬁﬁd\%yeuj\ -

fdelaill 128 )0 gala . HNO7 s g0 B S jall Jeldl dlalas iS) — (7

09 (r 07 Aadua
as.ency-education.com




2022 sla b3 Ll [ g 8 s Agrdl) [ () al) Aaia ; Bake b LAY

Laguany oo (Dl (AN g Jo¥) & Jad) 1 (BI&I Q7 ) 1 BN (g il

Oadl) o cuadll (e paliiiog A 3 5l oo 3 ke Bkl S 5l 55 Sl -]
. (C12H22012) (s 4alall 4 jall aapa
(1 S G55l m s 3 loall SE) 138 (e ALK (3 yms o 50

( Meay=5000) A4S e (5 5iny 5 Cea=240 J/K 4 all 4z
5yl da e el (e
(1

o1 " |I° @
P=1atm , T;=25°C
3 alall 3o &l 3 yia) Aalas i
&) - 2l A8ad) i (2
; AHeomp = AU+ AnggRT
A HCcompball 55 Sl &) jiaY Lﬁ)lt."“d‘ L;}AM g;‘mﬂ-’w SEWEN (3
R=8,314 J/mol. K, AU=-2426 KJ/ mol : il

¢ rasall Jaly 55 Sl 6l sia) e Al KJ o Q3 all dpeS a1 (4
. Ceau=4,185 J/ mol.K (b

(1 ds)

M\ di\JTerj‘)ﬂ\B)\PZ\;J.J@ﬁu\_&._i
(1d88) (6 A 1 0 Ayl bl Lel -
¢l LS Cual ¢ CU eladll (e & stan jrasall G L ytie) 1320

. Mcu=63,5g/ mol 4dsall ALl 5 Cey=25,41/mol. K Gelaill 4 sl 3 ) jall i Lale
AH® c12m22012(5)) ball s Sl Jiil gl U aald (5
PRCEY

A H®H200y)= -286 K J/ mol

A H°#coz(g)= -393 K J/ mol
s QU Jeladll 335 25°C da ol aie CHoNp(s) aebibinad) (3 iy -1
+H0() + Ny
AHeoms 31 jinl i cnl (1
=—-286KJ /mol

f(HO)(¢) —

COs

CH,N,5) + 3/20,,

=-393KJ /mol ,AH
CHaNas) » 20g 3l sial oo 4l 35 all 4aS caal (2

=58,79KJ /mol ,AH ¢, ) =
.R=8,314J/mol ¢ 25°C 2ie (Qp-Qv) Gl cawal (3

AHf (CH N,) s
P AN Ay ) jall el i 80°C aie 1 yiaY) dlail caal (4

3ai.en2;9géﬁuq§a1mn‘mnj




2022 sla b3 Ll [ g 8 s Agrdl) [ () al) Aaia ; Bake b LAY

<l

CH2N2(s)

CO2()

H2O(q)

H>Oq)

N2(g) O2(9)

Co(J/g.K)| 1,86 |0,739+0,387x 1073T

1,87

4,185

1,04 | 0,827+0,304% 1073T
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